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Передмова Шановні студенти! Ви приступаєте до вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми кримінального права та процесу». Пропоновані методичні вказівки допоможуть вам зорієнтуватись  при підготовці до практичних занять, організувати самостійну роботу. Взаємозв’язки навчальної дисципліни «Актуальні питання кримінального права та процесу» з іншими дисциплінами навчального  плану, які передують її вивченню та які спираються на її вивчення, подано за такою схемою.  

  1.1. Опис навчальної дисципліни Викладання дисципліни «Актуальні питання кримінального права та процесу» передбачає загальну та спеціальну мету. Загальна мета передбачає: 1. Формування у студентів науково обґрунтованих уявлень про сучасні проблеми  кримінального та кримінально-процесуального законодавства України. 2. Можливість самостійного комплексного вивчення кримінального та кримінально-процесуального законодавства України, що регулює систему кримінальних та кримінально-процесуальних відносин. Спеціальна мета передбачає: 

Актуальні проблеми кримінального права та процесу 
Теорія держави і права Кримінальне право  

Кримінальний процес Кримінологія  
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1. Формування у студентів теоретично і емпірично обґрунтованих уявлень про актуальні проблеми кримінального та кримінально-процесуального права. 2. Відпрацювання теоретичних та практичних навиків щодо особливості кваліфікації злочинів, притягнення особи до кримінальної відповідальності. Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: - формування у студентів системи науково-теоретичних знань з актуальних проблем кримінального права та процесу з урахуванням останніх досягнень правової науки та міжнародного досвіду; - дослідження проблемних аспектів кримінального та кримінально-процесуального законодавства; - оволодіння уміннями та навичками кваліфікації злочинів та складання кримінально-процесуальних документів; - дослідження основних тенденцій розвитку кримінального і кримінально-процесуального законодавства України. У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: - основні поняття, правові категорії та засади кримінального та кримінально-процесуального права; - основні тенденції розвитку кримінального та кримінально-процесуального законодавства; - проблеми кримінально-правової політики України; - сучасні проблеми правозастосовної практики; - новітні наукові досягнення у галузі кримінального та кримінально-процесуального права; - шляхи вдосконалення кримінального та кримінально-процесуального законодавства. вміти: - самостійно аналізувати наукову літературу з дисципліни; - самостійно ставити наукові проблеми і шляхи їх вирішення; - застосовувати набуті знання у теоретичній та практичній діяльності; - здійснювати аналіз різноманітних правових явищ та процесів; - виявляти колізії та розбіжності в кримінальному та кримінальному законодавстві; - застосовувати норм кримінально-процесуального права в умовах їх конкуренції та колізії, а також за умов прогалин у правовому регулюванні; 
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- приймати процесуальні рішення на всіх стадіях кримінального провадження.  1.2. Тематика практичних занять № Назва теми 1 Тема 1. Основні напрямки розвитку кримінально-правової політики України 2. Тема 2. Актуальні питання визначення закону про кримінальну відповідальність та принципів кримінального законодавства. 3. Тема 3.  Актуальні питання вчення про злочин. 4. Тема 4. Актуальні питання про об’єкт та об’єктивну сторону складу злочину 5. Тема 5. Актуальні питання вчення про суб’єкт та суб’єктивну сторону складу злочину 6. Тема 6. Окремі питання відповідальності залежно від стадії реалізації злочинного умислу, співучасті та множинності злочинів 7. Тема 7. Загальні підстави призначення покарань 8. Тема 8. Питання Особливої частини кримінального права України 9. Тема 9.  Актуальні питання реформування судової системи України 10. Тема 10. Актуальні питання реалізації загальних засад кримінального провадження  11. Тема 11.  Актуальні питання забезпечення прав і законних інтересів учасників кримінального провадження 12. Тема 12. Проблемні питання доказів та доказування в кримінальному провадженні 13. Тема 13. Актуальні питання застосування заходів забезпечення кримінального провадження 14. Тема 14. Актуальні питання здійснення досудового розслідування 15. Тема 15. Особливості правової регламентації проведення гласних та негласних слідчих (розшукових) дій. Зупинення та закінчення досудового розслідування 16. Тема 16. Актуальні питання судового розгляду та виконання судових рішень  1.3. Контрольні заходи та засоби діагностики Поточний контроль знань студентів з навчальної дисципліни проводиться за формами: - оцінювання роботи студента на лекціях; 
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- усного опитування на практичних заняттях, оцінки розв’язання ситуаційних завдань та участі в  обговоренні проблемних питань; - виконання поточних контрольних робіт за темами змістових модулів.  1.4. Критерії та шкала оцінювання Основними критеріями, що характеризують рівень компетентності студента при оцінюванні результатів поточного контролю з навчальної дисципліни «Актуальних проблем кримінального права та процесу» є: - повнота і вчасність виконання всіх видів навчальної роботи, передбачених робочою програмою навчальної дисципліни; - глибина і характер знань навчального матеріалу за змістом навчальної дисципліни, що міститься в основних та додаткових рекомендованих літературних джерелах; - вміння аналізувати явища, що вивчаються, у їх взаємозвяку і розвитку; - характер відповідей на поставленні питання (чіткість, логічність, лаконічність, послідовність тощо); - вміння застосовувати теоретичні положення під час розв’язання практичних занять; - вміння аналізувати достовірність одержаних результатів. Оцінювання результатів поточного контролю проводиться у розрахунку від 0 до 60 балів. Основними методами оцінювання є:  
• аналіз усних відповідей;  
• виконання практичних завдань. Оцінювання виконання завдань здійснюється за такими критеріями (у % від кількості балів, виділених на завдання із заокругленими до цілого числа): 0% - завдання не виконано; 40% - завдання виконано частково, висновки не аргументовані і не конкретні, звіт підготовлено недбало; 60% - завдання виконано повністю, висновки містять окремі недоліки, судження студента не достатньо аргументовані, звіт підготовлено з незначним відхиленням від вимог; 80% - завдання виконано повністю і вчасно, проте містить окремі несуттєві недоліки несистемного характеру ; 100% - завдання виконано правильно, вчасно і без зауважень.   Шкала оцінювання Кількість набраних балів студентом Оцінка за національною шкалою 90-100 балів  Відміно  
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82-89 балів Добре 74-81 балів 64-73 балів Задовільно 60-63 балів 35-59 балів Незадовільно з можливістю повторного складання 
 1-34 балів Незадовільно з обов’язковим повторним вивченням курсу 
   2. ПЛАНИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ  Змістовний модуль 1. Актуальні проблеми кримінального права  Тема 1: Основні напрямки розвитку кримінально-правової політики України. План заняття 1. Поняття та значення кримінально-правової політики у боротьбі зі злочинністю.  2. Криміналізація та декриміналізація діянь: поняття та критерії.  3. Кримінальний проступок як новела реформування кримінальної юстиції.  4. Пеналізація та депеналізація злочинів.  5. Загальна та спеціальна превенція як напрямки кримінально-правової політики.  Питання для самоконтролю: 1. Що таке кримінально-правова політика? Які її основні завдання? 2. Як співвідносяться поняття кримінально-правова політика та політика боротьби зі злочинністю? 3. Охарактеризуйте основні недоліки кримінально-правової політики. 4. Назвіть юридично-кримінологічні підстави криміналізації. 5. Що таке кримінальний проступок? Чим він відрізняється від злочину? 6. Які правові позиції щодо введення кримінального проступку в законодавство України Вам відомі? 
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7. Що таке пеналізація злочинів? 8. Хто є суб’єктами пеналізації злочинів? 9. Назвіть основні правила пеналізації злочинів. 10. Дайте визначення поняттям загальна та спеціальна превенція. 11. Які заходи спеціальної превенції Вам відомі?  Завдання до теми: 1. Письмово опишіть будь-яку проблему кримінально-правової політики України та запропонуйте шляхи її вирішення. 2. Заповніть таблицю. У одній частині наведіть аргументи «за» введення інституту кримінальних проступків в Україні, а в іншій аргументи «проти». Сформулюйте власний вмотивований висновок з даного питання. Кримінальний проступок АРГУМЕНТИ «ЗА» АРГУМЕНТИ «ПРОТИ»    Література: 17, 18, 19, 20  Тема 2:  Актуальні питання визначення закону про кримінальну відповідальність та принципів кримінального законодавства. План заняття 1. Закон про кримінальну відповідальність та його ознаки. Квазікримінальні закони. Структура закону про кримінальну відповідальність. 2. Тлумачення закону про кримінальну відповідальність.  3. Проблемні питання визначення часу вчинення злочину.  4. Територіальний принцип дії закону про кримінальну відповідальність. Принцип громадянства. Універсальний та реальний принципи дії закону про кримінальну відповідальність. 5. Привілеї та імунітети в кримінальному праві: питання їх обґрунтованості.  6. Поняття та сутність екстрадиції в кримінально-правовій доктрині та законодавстві.  7. Проблемні питання природи, принципів кримінального законодавства.  Питання для самоконтролю: 1. Назвіть ознаки закону про кримінальну відповідальність. 2. Наведіть приклад квазікримінальних законів. 3. Яка структура кримінального законодавства? 
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4. Які існують форми тлумачення закону про кримінальну відповідальність? 5. Назвіть час вчинення продовжуваного та триваючого злочину. 6. Охарактеризуйте наступні принципи дії закону про кримінальну відповідальність в просторі: територіальний принцип дії закону про кримінальну відповідальність, принцип громадянства, універсальний та реальний принципи дії закону про кримінальну відповідальність. 7. Якими міжнародними договорами регулюється надання особам дипломатичних імунітетів? 8. Що таке екстрадиція? 9. Чи можлива видача громадян України іноземній державі? Якщо так, то за яких підстав?  Завдання до теми: Висловіть письмово свою думку з одного з наведених питань: 1. Значення постанов Пленуму Верховного суду України як актів тлумачення норм кримінального права. 2. Чи можливе в Україні запровадження судового прецеденту як джерела національного права. Відповідь аргументуйте. 3. Знайдіть і проаналізуйте декілька «пілотних» рішень Європейського суду з прав людини проти України, які стосуються порушень норм кримінального законодавства. Яке значення серед джерел кримінального права займають рішення Європейського суду з прав людини.  Література: 17, 18, 19, 20, 30, 33, 45  Тема 3. Актуальні питання вчення про злочин. План заняття 1. Сучасні підходи до визначення поняття злочину як правової категорії: формальний, матеріальний та формально-матеріальний підхід. 2. Характеристика ознак злочину. Суспільна небезпечність. Значення ступеня та характеру суспільної небезпеки в процесі криміналізації. Протиправність. Караність. Суб’єктивність. 3. Категоризація злочинів: поняття, підстави, критерії та значення. 4. Малозначність діяння в кримінальному праві: поняття, сутність, зміст.  5. Правова природа обставин, що виключають злочинність діяння. Право особи на необхідну оборону. Умови правомірності необхідної оборони. Крайня необхідність. Уявна оборона. Виконання спеціального завдання з попередження чи розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації. 

       
      



10  

  

 Питання для самоконтролю:  1. Дайте визначення поняття злочин в матеріальному, матеріально-процесуальному та процесуальному значеннях. 2. Який з цих підходів застосовано в Кримінальному кодексі України? 3. Якими показниками характеризується суспільна небезпечність? 4. Що таке протиправність злочину. Назвіть приклад суспільно-небезпечного діяння, яке не є протиправним. 5. Охарактеризуйте караність як ознаку злочину. 6. За яким підставами класифікують злочини? 7. Перерахуйте ознаки малозначного діяння. 8. Наведіть приклад малозначного діяння. 9. Де закріплено право особи на необхідну оборону? 10. Які умови правомірності необхідної оборони? 11. За яких умов особа має право використовувати будь-які засоби захисту? 12. Що таке крайня необхідність? 13. Як кваліфікуються злочини, вчинені при виконанні спеціального завдання з попередження чи розкриття злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації?  Завдання до теми: 1. Запишіть переваги та недоліки законодавчого визначення класифікації злочинів за суспільною небезпечністю в Кримінальному кодексі України. 2. Опрацюйте Постанову Пленуму Верховного суду України «Про судову практику у справах про необхідну оборону» від 26.04.2002 року № 1.  Література: 17, 18, 19, 20, 30, 33, 45  Тема 4. Актуальні питання про об’єкт та об’єктивну сторону складу злочину. План заняття 1. Сучасні теоретичні підходи до визначення об’єкта злочину.  2. Об’єктивна сторона злочину. Співвідношення поняття «діяння як злочин» та «діяння як ознака об’єктивної сторони складу злочину».  3. Причинний зв'язок як ознака об’єктивної сторони складу злочину. 
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4. Поняття та види об’єктів злочину: загальний, родовий, безпосередній.  Питання для самоконтролю: 1. Дайте характеристика об’єкта як правової цінності, об’єкта – як суспільних відносин. 2. Що таке предмет злочину? Як відрізнити предмет злочину від об’єкта злочину? 3. Назвіть обов’язкові та факультативні ознаки об’єктивної сторони складу злочину. 4.  Як співвідносяться поняття «діяння як злочин» та «діяння як ознака об’єктивної сторони складу злочину»? 5. Охарактеризуйте  причинний зв'язок як ознаку об’єктивної сторони складу злочину.  Завдання до теми: 1. Знайдіть в КК України і випишіть п’ять складів злочинів, де передбачено предмет. 2. Визначте особливості причинного зв’язку у злочинах, вчинених з необережності. 3. Дайте теоретичні рекомендації щодо встановлення причинного зв’язку у злочинах передбачених ст.286 КК України, коли суспільно небезпечні наслідки настали через порушення правил безпеки дорожнього руху та експлуатації транспорту двома або більше водіями транспортних засобів.  Література: 17, 18, 19, 20, 30, 33, 45, 56, 62, 64  Тема 5. Актуальні питання вчення про суб’єкт та суб’єктивну сторону складу злочину. План заняття 1. Суб’єкт злочину. Питання осудності та неосудності суб’єкта злочину.  2. Потерпілий в кримінальному праві. Співвідношення понять «потерпілий за кримінальним законом», «потерпілий в кримінально-процесуальному законодавстві» та «жертва злочину». 3. Кримінальна відповідальність юридичних осіб в Україні. Заходи кримінально-правового впливу, що застосовуються до юридичних осіб за кримінальним законодавством України: правова природа та система.  4. Концепції (теорії) вини: нормативна, оціночна, психологічна, концепція небезпечного стану.  
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5. Змішана форма вини в кримінальному праві. Правова природа казусу за кримінальним законодавством. 6. Юридична та фактична помилка в кримінальному праві: правове значення при кваліфікації злочинів.  Питання для самоконтролю: 1. Назвіть підстави визнання особи неосудною. Чи підлягає кримінальній відповідальності неосудна особа? 2. Як визначається стан обмеженої осудності? 3. Які підстави застосування до юридичних осіб заходів кримінально-правового характеру? 4. Які підходи існують щодо визначення кримінальної відповідальності юридичних осіб? 5. Яка система заходів кримінально-правового характеру передбачена кримінальним законодавством України? 6. Дайте характеристику нормативної, оціночної та психологічної теорій вини. 7. Наведіть приклади складів злочинів для яких характерна змішаної форми вини. 8. Що таке казус в кримінальному праві? Наведіть приклад. 9. Які види юридичних помилок Вам відомі?  10. Яке значення фактичних помилок при кваліфікації злочинів? 11. Наведіть приклади помилки в особі потерпілого, помилки в предметі. Як кваліфікувати такі дії?  Завдання до теми: 1. Заповніть таблицю. У одній частині наведіть аргументи «за» введення інституту кримінальної відповідальності юридичних осіб в Україні, а в іншій аргументи «проти». Сформулюйте власний вмотивований висновок з даного питання. Як Ви відноситесь до заходів кримінально-правового характеру, що можуть застосовуватись до юридичних осіб. Інститут кримінальної відповідальності юридичних осіб АРГУМЕНТИ «ЗА» АРГУМЕНТИ «ПРОТИ»   2. Запропонуйте шляхи вдосконалення системи заходів кримінально-правового характеру, що можуть застосовуватися до юридичних осіб.  Література: 17, 18, 19, 20, 30, 33, 45, 46, 47, 61, 62, 64, 65  
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 Тема 6. Окремі питання відповідальності залежно від стадії реалізації злочинного умислу, співучасті та множинності злочинів.  План заняття 1. Стадії вчинення злочину. Суспільна небезпека готування до злочину. Замах на злочин. 2. Кримінально-правове значення добровільної відмови від злочину. Умови правомірності добровільної відмови від вчинення злочину. 3. Теорії співучасті у кримінальному праві. Поняття і значення ексцесу виконавця. Перспективи розвитку традиційної класифікації видів співучасників (посередник, провокатор, вербувальник, замовник, ін.). 4. Питання видів умислу при співучасті у злочині. Проблеми уявної співучасті та співучасті у необережних злочинах. Відповідальність особи при невдалій співучасті та співучасті у незакінченому злочині.  5. Множинність злочинів за чинним кримінальним законодавством. Поняття рецидиву злочину в сучасному кримінальному праві. Концепція  «небезпечного стану особи» та поняття «небезпечний рецидивіст»: перспективи для кримінального права України.    Питання для самоконтролю: 1. Назвіть стадії вчинення злочинів. 2. Готування до злочину якої тяжкості не тягне кримінальної відповідальності. 3. Наведіть приклад закінченого та незакінченого замаху на злочин. 4. Іванцов та Хоменко вирішили викрасти гроші з сейфа магазину побутової техніки, що був розташований на першому поверсі житлового будинку. Розташувавшися у квартирі на другому поверсі над приміщенням магазину, вони придбали інструменти, необхідні для пролому підлоги та стелі. Проломивши підлогу та стелю, вони проникли до магазину, де були затримані працівниками міліції. Визначте стадію вчинення злочину. 5. Назвіть ознаки добровільної відмови від вчинення злочину. 6. Що таке ексцес виконавця? 7. Охарактеризуйте концепцію  «небезпечного стану особи». 8. Які існують види множинності? 9. Назвіть приклад реальної та ідеальної сукупності?  Література: 10, 13, 17, 18, 19, 20, 24, 30, 33, 45, 46   
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Тема 7. Загальні підстави призначення покарань. План заняття 1. Система покарань та її ознаки. Характеристика підходів до реформування системи покарань. Загальні концепції покарання та його цілі. Ефективність покарань та умови її підвищення. 2. Кримінологічні проблеми альтернативних покарань.  3. Прийнятність альтернативних мір покарання для суспільства. Загальні засади призначення покарання за КК України. Правила складання покарань. Проблемні питання зарахування строку попереднього ув’язнення у строк покарання. 4. Звільнення від покарання та його відбування як окремий інститут кримінального права: юридична природа, основний кримінально-правовий зміст. Проблеми систематизації окремих різновидів звільнення від покарання та його відбування в КК України та в теорії кримінального права. 5. Особливості застосування санкцій Особливої частини КК України до неповнолітніх. Проблеми призначення й виконання покарання у відношенні неповнолітніх.  Питання для самоконтролю: 1. Назвіть додаткові, основні та змішані види покарань. 2. Які особливості призначення покарання за сукупністю злочинів? 3. Особливості призначення покарання за сукупністю вироків. 4. Назвіть обов’язкові та факультативні підстави звільнення від кримінальної відповідальності. 5. Назвіть правила складання покарань.  Тема 8. Питання Особливої частини кримінального права України. План заняття 1. Поняття та підстави кримінально-правової кваліфікації.  2. Актуальні питання кваліфікації злочинів проти життя та здоров’я особи. Кримінально-правова кваліфікація евтаназії в Україні та зарубіжний досвід. 3. Поняття й ознаки розкрадання: недоліки та позивні аспекти нормативного  визначення розкрадання. Знищення або пошкодження чужого майна: підстави кримінальної відповідальності.  4. Злочини, які полягають у порушення виборчого законодавства, у світлі практики Європейського суду з прав людини. 5. Обґрунтованість криміналізації правопорушень у сфері господарської діяльності в України. Проблемні питання відокремлення 
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оптимізації сплати податків та ухилення від сплати податків за законодавством України. 6. Злочини проти громадського порядку, критерії їх відмежування від адміністративних правопорушень.  7. Питання кримінальної відповідальності за корупційні злочини. Розмежування хабарництва та одержання неправомірної вигоди, зловживання владою або службовим становищем від зловживання впливом.   Питання для самоконтролю: 1. Що таке кримінально-правова кваліфікація? 2. Які правила складання формули кваліфікації злочинів? 3. Що таке евтаназія? Як кваліфікується евтаназія за КК України? 4. Які проблемні питання криміналізації злочинів у сфері господарської діяльності відомі Вам? 5. За якими критеріями відмежовуються злочини проти громадського порядку від адміністративних правопорушень?  Література: 17, 18, 19, 20, 30, 33, 45, 60, 61, 62, 63, 64, 65   Змістовний модуль 2.  Актуальні питання кримінального процесу  Тема 9: Актуальні питання реформування судової системи України. План заняття 1. Генезис судової реформи України.  2. Судова реформа як складова розбудови правової держави. Концепція реформування судової влади України.  3. Характеристика Закону України «Про судоустрій та статус суддів» від 02.06.2016 року № 1402-VIII. 4. Система кримінальної юстиції України.  Питання для самоконтролю: 1. Які передумови проведення судової реформи в Україні? 2. Які основні положення концепції реформування судової влади в Україні Ви знаєте? 3. Опишіть систему судів кримінальної юстиції? 4. Які вимоги до претендентів на посаду судді? 5. Які функції виконує Вища рада правосуддя? 6. Опишіть принципи спеціалізації, інстанційності судів? 
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7. Згода якого органу необхідна для притягнення судді до кримінальної відповідальності?  Завдання до теми: Ознайомитися з Законом України «Про судоустрій та статус суддів» від 02.06.2016 року № 1402-VIII  Література: 1, 2, 33, 34, 35, 36, 75, 80, 92, 95  Тема 10. Актуальні питання реалізації загальних засад кримінального провадження. План заняття 1. Поняття, значення та система засад кримінального провадження.  2. Характеристика змісту та значення основних засад кримінального провадження.  2.1. Засада верховенства права.  2.2. Законність.  2.3. Рівність перед законом і судом.  2.4. Повага до людської гідності.  2.5. Забезпечення права на свободу та особисту недоторканність.  2.6. Недоторканність житла чи іншого володіння особи.  2.7. Таємниця спілкування.  2.8. Невтручання у приватне життя.  2.9. Недоторканність права власності.  2.10. Презумпція невинуватості.  2.11. Свобода від самовикриття та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім’ї.  2.12. Забезпечення права на захист.  2.13. Доступ до правосуддя та обов’язковість судових рішень.  2.14. Безпосередність дослідження доказів.  2.15. Публічність.  2.16. Диспозитивність.  2.1.7. Гласність і відкритість.  2.18. Розумність строків. 3. Практичні питання реалізації засад кримінального провадження.  Питання для самоконтролю: 1. Охарактеризуйте принципи верховенства права та законності. 2. У яких випадках можливе проведення закритого судового засідання? 
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3. Що таке презумпція? На кого покладається обов’язок доказування у кримінальному провадженні? 4. Хто відноситься до кола близьких родичів та членів сім’ї? 5. Охарактеризуйте право на захист. 6. Хто може бути захисником в кримінальному провадженні? 7. Які винятки з принципу таємниці спілкування передбачені в КПК України? 8. Яка роль рішень Європейського суду з прав людини в системі джерел кримінального-процесуального права? 9. Охарактеризуйте принцип диспозитивності?  Література: 1, 2, 18, 19, 20, 33, 34, 35,  36, 75, 80, 92, 95  Тема 11. Актуальні питання забезпечення прав і законних інтересів учасників кримінального провадження. План заняття 1. Поняття, сутність і класифікація прав, свобод та законних інтересів особи у кримінальному судочинстві. 2. Гарантії прав і законних інтересів особи в кримінальному процесі. 3. Правове становище особи як певного учасника кримінального процесу (заявника; особи, яка з’явилася з повинною; особи, яка дає пояснення; підозрюваного, обвинуваченого, підсудного; захисника; потерпілого, цивільного позивача і цивільного відповідача та їх представників; свідка; експерта; спеціаліста та ін.) і проблеми реалізації нею своїх прав та законних інтересів на сучасному етапі. 4. Права і законні інтереси підозрюваного, обвинуваченого, підсудного та їх правові гарантії у кримінальному процесі. Захисник в кримінальному процесі, його права і обов’язки. 5. Потерпілий, цивільний позивач і цивільний відповідач в кримінальному процесі, їх права та законні інтереси. Права і обов’язки свідка, експерта, спеціаліста, перекладача і понятого в кримінальному процесі. Особи, які не можуть бути допитані як свідки у кримінальній справі.  Питання для самоконтролю: 1. Назвіть органи досудового розслідування. 2. Який порядок визнання особи потерпілим? 3. Які обов’язки підозрюваного? 4. З якого моменту особа набуває статусу обвинуваченого? 5. Хто не може бути допитаний як свідок? 
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6. У яких випадках обов’язкова участь захисника у кримінальному провадженні? 7. Хто і з яких підстав має право відсторонити слідчого? 8. Хто такий свідок?  Література: 1, 2, 18, 19, 20, 33, 34, 35,  36, 75, 80, 81, 82, 92, 95   Тема 12. Проблемні питання доказів та доказування в кримінальному провадженні. План заняття 1. Поняття та сутність доказування в кримінальному провадженні. Теорія доказів. Доказове право. Предмет і межі доказування в кримінальному провадженні. 2. Поняття доказів у кримінальному провадженні. Процесуальні джерела доказів. Властивості доказів.  3. Особливості процесуального порядку збирання доказів сторонами кримінального провадження. 4. Оцінка доказів та її значення для процесу доказування.   Питання для самоконтролю 1. Що таке докази? 2. Яким ознакам повинні відповідати докази? 3. Назвіть обставини, що складають предмет доказування. 4. Що таке алібі? 5. Які бувають види показань? 6. Що таке речові докази? 7. Яким ознакам  повинні відповідати речові докази? 8. Як відбувається оцінка доказів судом? 9. Що таке істотне порушення прав і свобод людини і громадянина? 10. Який порядок визнання доказів недопустимими? 11. Яким чином сторона захисту має право збирати докази? 12. Як співвідносяться поняття «предмет доказування» та «межі доказування»?  Література: 1, 2, 18, 19, 20, 33, 34, 35,  36, 75, 80, 81, 82, 92, 95  Тема 13. Актуальні питання застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 1. Поняття заходів забезпечення кримінального провадження, їх види.  
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2. Порядок та умови застосування заходів забезпечення кримінального провадження. 3. Підстави та порядок затримання особи, яка підозрюється у вчиненні злочину, уповноваженою службовою особою без ухвали слідчого судді.  Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик і привід. Накладення грошового стягнення; тимчасове обмеження у користуванні спеціальним правом.  Відсторонення від посади. Тимчасовий доступ до речей і документів. Тимчасове вилучення майна. Арешт майна. Запобіжні заходи та їх види.  4. Порядок, підстави та мета застосування запобіжних заходів.  4.1. Особисте зобов’язання.  4.2. Особиста порука.  4.3. Застава.  4.4. Домашній арешт.  4.5. Застосування електронних засобів контролю.  4.6. Тримання під вартою. Затримання та його види.  4.7. Застосування запобіжних заходів щодо неповнолітніх.    Питання для самоконтролю: 1. Дайте визначення заходів забезпечення кримінального провадження. 2. Перелічіть особливі риси заходів забезпечення кримінального провадження. 3. Які підстави застосування заходів забезпечення кримінального провадження? 4. Чи вичерпний перелік заходів забезпечення кримінального провадження передбачений в КПК України? 5. Назвіть систему заходів забезпечення кримінального провадження? 6. В якому порядку здійснюється виклик слідчим, прокурором, судовий виклик? Які наслідки неприбуття на виклик слідчого, судді без поважних причин?  7. Що КПК розглядає під поважними причинами неприбуття на виклик? Чи вичерпний перелік таких поважних причин? 8. До яких категорій осіб неможливо застосувати виклик? 9. Які підстави накладення грошового стягнення? 10. Кого, у який спосіб, на який строк можливо тимчасово обмежити у користуванні спеціальним правом? 11. Який порядок та підстави відсторонення особи від посади? 
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12. Назвіть речі та документи, що містять охоронювану законом таємницю. З якої підстави можливий тимчасовий доступ до них? 13. Який порядок та строки подання слідчим, розгляду суддею клопотання про арешт майна? 14. Які загальні та спеціальні запобіжні заходи передбачає КПК України? 15. Які обставини повинні бути враховані при обранні запобіжного заходу? 16. На які строки може бути обрано домашній арешт, затримання, взяття під варту? Чи можливе їх продовження? 17.  Які підстави передбачені для зміни запобіжного заходу? 18. Який зміст особистого зобов’язання? Який порядок його застосування, контролю за його виконанням? 19. Який зміст особистої поруки? Який порядок застосування контролю за його виконанням? 20. Які обмеження та на який строк передбачає домашній арешт? 21. Як врегульовано застосування електронних засобів контролю при застосуванні запобіжних заходів? 22. З яких підстав можливе застосування застави? 23. Коли застава може бути стягнута в дохід держави? 24. Які строки тримання особи під вартою на досудовому розслідуванні?   Завдання до теми 1. Складіть схему заходів забезпечення кримінального провадження, відокремивши ті, які є загальними та спеціальними. 2. Опрацювати Положення про порядок застосування електронних засобів контролю, затвердженого Наказом МВС від 08.06.2017  № 480.  Література: 1, 2, 18, 19, 20, 24, 28, 33, 34, 35,  36, 75, 80, 81, 82, 95  Тема 14. Актуальні питання здійснення досудового розслідування. План заняття 1. Досудове слідство як форма досудового розслідування. Компетенція і повноваження суб’єктів, які здійснюють досудове слідство. Загальні положення досудового розслідування та перспективи їх удосконалення. Підслідність та її види. 2. Об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування. Строки досудового слідства. Порядок продовження строків досудового 
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розслідування. Поняття та види слідчих (розшукових) дій. Негласні (розшукові) слідчі дії. 3. Взаємодія слідчого і оперативних підрозділів, її поняття, завдання, форми і правова основа. Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням як напрям діяльності прокурора в кримінальному провадженні. Використання спеціальних знань під час досудового слідства. 4. Забезпечення органами досудового розслідування відшкодування шкоди, завданої злочином.  5. Підстави, умови і порядок зупинення та відновлення досудового слідства.  6. Форми закінчення  досудового слідства.  7. Співвідношення відомчого процесуального контролю, прокурорського нагляду і судового контролю за досудовим слідством. Оскарження дій і рішень слідчого та прокурора під час досудового слідства.  Питання для самоконтролю: 1. Які існують форми досудового розслідування? 2. Назвіть особливості проведення дізнання? 3. Які строки проведення дізнання та досудового слідства передбачено КПК України? 4. Назвіть органи досудового розслідування? 5. Які підстави для об’єднання і виділення матеріалів досудового розслідування? 6. Які форми закінчення досудового слідства? 7. Хто складає обвинувальний акт та які вимоги до нього? 8. Назвіть підстави закриття досудового слідства слідчим, прокурором, суддею? 9. Яке співвідношення відомчого процесуального контролю, прокурорського нагляду і судового контролю за досудовим слідством?ї  Література: 1, 2, 18, 19, 20, 24, 28, 33, 34, 35,  36, 75, 80, 81, 82, 95  Тема 15. Особливості правової регламентації проведення гласних та негласних слідчих (розшукових) дій. Зупинення та закінчення досудового розслідування. План заняття 1. Загальні вимоги до проведення слідчих розшукових дій. Підстави та порядок проведення окремих слідчих (розшукових) дій. 
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2. Поняття, підстави та порядок проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Нагляд прокурора за додержанням вимог закону при проведенні негласних слідчих (розшукових) дій. 3. Правове регулювання підстав зупинення досудового розслідування. Процесуальні особливості відновлення досудового розслідування. 4. Закінчення досудового розслідування.  Питання для самоконтролю: 1. Що таке слідчі розшукові дії?Як співвідносяться поняття «процесуальна дія» та «слідча розшукова дія»? 2. Які слідчі (розшукові) дії передбачені КПК України? 3. Які загальні вимоги щодо учасників, місця та часу проведення слідчих (розшукових) дій? 4. Які слідчі дії можна провадити лише за ухвалою слідчого судді, суду? 5. Яка мета проведення слідчих (розшукових) дій? 6. В яких слідчих діях обов’язкова наявність понятих? За якої умови можна не залучати понятих? 7. В яких слідчих діях обов’язкова участь захисника? 8. Які підстави та порядок проведення допиту наступних категорій учасників кримінального провадження: а) потерпілого; б) свідка; в) підозрюваного, обвинуваченого? г) неповнолітнього. 7. Які особливості проведення допиту двох чи більше вже раніше допитаних осіб? 8. Які права надано допитувані особі? 9. Які вимоги до фіксації допиту на досудовому розслідуванні? 9. Підстави та порядок допиту в режимі відео конференції? 9. За наявності яких умов можливе проведення слідчого експерименту? 10. Хто має право здійснювати освідування особи? 11. Який порядок пред’явлення особи, предмету, трупа для впізнання? 12. Як фіксується пред’явлення для впізнання?  13. Які особливості фіксації огляду? 14. Яка мета, підстава, учасники та процесуальний порядок проведення обшуку? 15. Як оформляється проведення обшуку? Які предмети, документи можна вилучати під час обшуку? 
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16. В яких випадках обов’язкове призначення експертизи?  Література: 1, 2, 18, 19, 20, 24, 28, 33, 34, 35,  36, 75, 80, 81, 82, 95  Тема 16. Актуальні питання судового розгляду та виконання судових рішень. План заняття 1. Поняття, суть і значення стадії судового розгляду. Поняття і зміст загальних положень судового розгляду.  2. Процедура судового розгляду, її структура і зміст. 3. Вирок суду, його постановлення і проголошення. 4. Обрання, зміна або скасування запобіжного заходу в суді. Проведення процесуальних дій у режимі відео конференції під час судового провадження. 5. Роз’яснення судового рішення. Провадження в суді присяжних. Спрощене провадження в суді першої інстанції у справах про кримінальні проступки. 6. Виконання вироку. Звернення вироку до виконання. Нагляд прокурора за виконанням вироків та інших судових рішень.  Питання для самоконтролю: 1. Назвіть етапи судового розгляду. 2. Що таке судові дебати? 3. Як відбувається дослідження доказів в судовому засіданні? 4. Які складові частини судового рішення? 5. Назвіть підстави для роз’яснення судового рішення? 6. На які органи і установи покладено обов’язок виконання судових рішень? 7. Хто такі присяжні? В якому складі і у яких випадках можливе проведення суду присяжних?  Література: 1, 2, 18, 19, 20, 24, 28, 33, 34, 35,  36, 75, 80, 81, 82, 95  3. САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ Самостійна робота сприяє кращому засвоєнню студентами матеріалу з навчальної дисципліни   «Актуальні проблеми кримінального права та процесу» та формуванню у них навичок та вмінь отримати  додаткові знання. Формами самостійної роботи студентів є: - доопрацювання матеріалів лекцій та опрацювання літератури, що пропонується до вивчення за темами навчальної дисципліни; 
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- підготовка до практичних (семінарських) занять, виконання завдань по темах практичних; - робота в інформаційних мережах; - вибір теми, розробка плану та написання реферативної роботи. Результативність самостійної роботи оцінюється під час заслуховування та обговорення та захисту рефератів, поточного модульного контролю знань, перевірки письмових відповідей та підсумкового оцінювання успішності студентів.  Перелік тем для рефератів 1. Проблеми реалізації засад кримінального провадження. 2. Актуальні питання реалізації у кримінальному процесі недоторканності житла чи іншого володіння особи 3. Кваліфікація невдалої співучасті. 4. Кваліфікація при помилці в об’єкті, предметі, особі потерпілого. 5. Юридичне значення добровільної відмови від вчинення злочину. 6. Актуальні питання добровільної відмови співучасників. 7. Дискусійні питання кваліфікації добровільної відмови від доведення злочину до кінця при співучасті. 8. Актуальні проблеми необхідної оборони, її поняття та умови правомірності. 9. Актуальні проблеми крайньої необхідності, її підстави й ознаки. 10. Актуальні проблеми виконання наказу або розпорядження. 11. Актуальні проблеми реалізації засади забезпечення права на свободу і особисту недоторканність. 12. Проблемні питання реалізації презумпції невинуватості під час криміна- льного провадження. 13. Актуальні питання реалізації засади розумних строків у кримінальному процесі. 14. Проблеми реалізації процесуального статусу підозрюваного, обвинуваченого у кримінальному процесі. 15. Проблемні питання притягнення до кримінальної відповідальності народного депутата України. 16. Істотні порушення кримінального процесуального закону: загальна характеристика та проблеми вимірювання. 17. Актуальні проблеми тлумачення підстав закриття кримінального провадження. 18. Система стадій кримінального провадження України. 
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19. Проблемні питання вдосконалення досудового розслідування. 20. Проблемні аспекти використання спеціальних знань у кримінальному провадженні України. 21. Міжнародно-правова охорона особистого та сімейного життя у кримінальному провадженні. 22. Домашній арешт як запобіжний захід у кримінальному провадженні. 23. Тримання під вартою як запобіжний захід у кримінальному провадженні. 24. Повідомлення особі про підозру у вчиненні кримінального правопорушення. 25. Електронні гроші як предмет злочинів проти власності. 26. Проблеми чинності та дії у просторі кримінально-правових норм. 27. Виконання вироку іноземного суду чи міжнародної судової установи за кримінальним правом України. 28. Актуальні проблеми кримінально-правової дефініції віку. 29. Особливості кримінально-правової кваліфікації злочинів, вчинених у співучасті. 30. Особливості кримінально-правової кваліфікації незакінченої злочинної діяльності.  4. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 1. Актуальні проблеми кримінального права: навч. посіб. / В.М.Попович, П.А. Трачук, А.В. Андрушко, С.В.Логін. — К .: Юрінком Інтер, 2009. — 256 с. [Електронний ресурс]. — Режим доступу: https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/bitstream/lib/11913/1/229.PDF 2. Актуальні проблеми кримінального права (пам’яті професора П. П. Михайленка) : тези доп. V міжвуз. наук.-теорет. конф. (м. Київ, 21 листоп. 2014 р.) [Текст] / ред. кол. : В. В. Чернєй, М.В. Костицький С. Д. Гусарєв, С. С. Чернявський та ін. – К.: Нац. акад. внутр. справ, 2014. – 184 с. [Електронний ресурс]. — Режим доступу: https://www.naiau.kiev.ua/files/naukova-diyalnist/naukovi-zaxodi/zbirnuki/zb-akt-pr-krumin-pr.pdf 3. Актуальні проблеми кримінального процесу України [текст]: навч. посіб. / [Є.М. Блажівський, І.М. Козьяков, О.М. Толочко, С.С. Мірошниченко, Г.П. Власова та ін.]; за заг. ред. Є.М. Блажівського. – К.: Національна академія прокуратури Українии; Центр учбової літератури, 2013. – 304 с.  4. Актуальні проблеми кримінального права [Текст] : навч. посібник / В. М. Попович [и др.]. - К. : Юрінком Інтер, 2009. - 256 с. 

       
      



26  

  

5. Актуальні проблеми кримінального права, процесу, криміналістики та оперативно-розшукової діяльності [Текст] : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 9 груд. 2016 р., Одеса / Міжнар. гуманітар. ун-т, Ін-т нац. та міжнар. права, Півден. регіон. центр Нац. акад. прав. наук України. - Одеса : Міжнар. гуманітар. ун-т, 2016. – 135 с. 6. Андрушко П. П. Злочини проти виборчих прав громадян та їх права брати участь у референдумі: кримінально-правова характеристика : монографія / П. П. Андрушко. – К. : КНТ, 2007. – 325 с 7. Андрушко П.П., Берзін П.С., Кобзаренко В.П., Матишевский П.С. та ін. / За ред. Яценка С.С., Кримінальне право України: практикум. Навчальний посібник. – 3-є вид. – 2010. – 640 c. перероб. та доп. - К. : Юрінком Інтер, 2004. - 544 с. 8. Багрій М. В. Спеціальний слідчий експеримент як форма контролю за вчинен- ням злочину // Актуальні проблеми держави і права. — Одеса, 2014. — Вип. 74. — С. 386–392. 9. Волобуєв А. Ф. Проблемні питання початку досудового розслідування // Актуальні проблеми кримінального права, процесу та криміналістики : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. ХХ-річчю Нац. акад. прав. наук України. — Одеса, 2013. — С. 237–238. 10. Дудоров О.О. Кримінальне право: теорія і практика [Текст] : (вибр. пр.) / О. О. Дудоров. - Київ : Ваіте, 2017. - 870 с. 11. Збірник постанов Пленуму Верховного Суду України (1972-2009). – Х.: Вид. СПД ФО Вапнярчук Н.М., 2009. – 848 с.  12. Злочини проти правосуддя : навч. посіб. / В. І. Тютюгін, В. І. Борисов, Ю. В. Городецький та ін.; за заг. ред. В. І. Борисова, В. І. Тютюгіна. – Х. : Право, 2011. – 154 с 13. Калмиков Д. О. Кримінальна відповідальність за експлуатацію дітей : монографія / Д. О. Калмиков. – Луганськ : РВВ, 2012. – 559 с. 14. Карпенко М. І. Міжнародне співробітництво у кримінальному провадженні / М. І. Карпенко, О. О. Швець // Юридична наука. - 2013. - № 8. - С. 56-68. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/jnn_2013_8_9 15. Кваліфікація злочинів : навч. посіб. / Г. Є. Болдарь, М. К. Гнєтнєв, Г. М. Зеленов та ін.; за ред. О. О. Дудорова, Є. О. Письменського. – К. : Істина, 2011. – 430 с. 16. Кваліфікація злочинів, підслідних органам внутрішніх справ: [підручник] / Коваленко В. В., Джужа О. М., Савченко А. В., Вартилецька І. А., Кісілюк Е. М., Кришевич О. В., Кузнецов В. В., Микитчик О. В., Останін В. О., Смаглюк О. В. / За заг. ред. В. В.Коваленка; за наук. ред. О. М.Джужи. – К.: Атіка, 2011. – 648 с.  

       
      



27  

  

17. Конституція України // Відомості Верховної ради України. – 1996. – № 30. – Ст. 141.  18. Кримінальне право України. Бібліографія. 1991-2005 / Укладачі: М. В. Галабала, В.О. Навроцький, С.В. Хилюк. – К.: Алерта, КНТ, Центр учбової літератури, 2008. – 536 с.  19. Кримінальне право України. Загальна частина: навч. посібник / Михайленко П.П., Кузнецов В.В., Михайленко В.П., Опалинський Ю.В.; [За ред. П.П. Михайленко] – К.: СПД Карпук С.В. – 2006. – 440 с. 20. Кримінальне право України. Особлива частина: Підруч. для студентів юрид. вузів і факультетів / За ред. П.С. Матишевського, С.С. Яценка, П.П. Андрушка.- К.: Юрінком Інтер, 1999.- 892 с. 21. Кримінальне право України. Особлива частина: Підручник (Ю.В. Александров, О.О. Дудоров, В.А. Клименко та ін.) / За ред. М.І. Мельника, В.А. Клименка. – К.: Юридична думка, 2004. – 656 с. 22. Кримінальне право України. Особлива частина: підручник / Ред. М. І. Мельник, В. А. Клименко. - К. : Юридична думка, 2004. – 656 с. 23. Кримінальне право України. Загальна частина [Текст] : підручник для студ. вищих навчальних закладів / М. І. Бажанов [та ін.] ; ред. М. І. Бажанов [та ін.] ; Національна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. - К. : Юрінком Інтер ; Х. : Право, 2001. - 416 с. 24. Кримінальне право України. Загальна частина [Текст] : підручнник для студ. вищих навч. закл. / М. І. Бажанов [та ін.] ; ред. М. І. Бажанов [та ін.] ; Національна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. - К. : Юрінком Інтер ; Х. : Право, 2002. - 415 с. 25. Кримінальне право України. Особлива частина [Текст] : підручник / М. І. Бажанов [та ін.] ; ред. М. І. Бажанов [та ін.] ; Національна юридична академія України ім. Ярослава Мудрого. - 2. вид.,  26. Кримінальне право України: Загальна частина: [підруч. для студ. вищ. навч. закл.] / [Ю. В. Баулін та ін.]; за ред. В. В. Сташиса, В. Я. Тація; М-во освіти і науки України, Нац. юрид. акад. України ім. Я. Мудрого. – 4-те вид., переробл. і допов. – Х.: Право, 2010. – 454 с.  27. Кримінальне право України: Загальна частина: Підручник / Алієва О. М., Гаврильченко Л. К., Гончар Т. О. та ін.; за заг. ред. Стрельцова Є. Л. – [4-е вид., перероб. і доповн.]. – Х.: Одіссей, 2009. – 328 с. 28. Кримінальне право України: Особлива частина: Підручник / М.І. Бажанов, Ю.В. Баулін, В.І. Борисов та ін.; За ред. проф. М.І. Бажанова, В.В. Сташиса, В.Я. Тація. – 2-ге вид., перероб. і допов. – К.: Юрінком Інтер, 2005. – 544 с. 29. Кримінальне право України. Загальна частина [Текст] : модул. курс: навч.-метод. посібник / Одеський національний ун-т ім. 

       
      



28  

  

І.І.Мечникова. Кафедра кримінального права, кримінального процесу та криміналістики ; уклад. Т. О. Гончар ; наук. ред. Є. Л. Стрельцов. - О. : Астропринт, 2007. - 90 с. 30. Кримінальне право України. Загальна частина [Текст] : підручник / Ю. В. Александров [та ін.] ; ред. М. І. Мельник, В. А. Клименко ; Київський національний ун-т внутрішніх справ, Київський міжнародний ун-т. - Вид. 4-те, перероб. та доп. - К. : Атіка, 2008. – 375 с 31. Кримінальне право України. Загальна частина [Текст] : підручник / [С. В. Албул та ін.] ; за ред. д-ра юрид. наук, проф. В. О. Меркулової, д-ра юрид. наук, доц. В. Я. Конопельського ; Одес. держ. ун-т внутр. справ. - Одеса : Букаєв Вадим Вікторович [вид.], 2017. - 430 с.  32. Кримінальне право України. Особлива частина [Текст] : підруч. для студ. ВНЗ / Ю. В. Баулін [та ін.] ; ред. В. В. Сташис, В. Я. Тацій. - 3-тє вид., перероб. і доп. - К. : Юрінком Інтер, 2007. - 622 с.  33. Кримінальне право України. Особлива частина [Текст] : підручник / Ю. В. Александров [та ін.] ; ред. М. І. Мельник, В. А. Клименко ; Київський національний ун-т внутрішніх справ, Київський міжнародний ун-т. - Вид. 2-ге, перероб. і доп. - К. : Атіка, 2008. - 712 с. 34. Кримінальний кодекс України від 5 квітня 2001 р. // Відомості Верховної Ради України. – 2001. – № 25–26. – Ст. 131.  35. Кримінальний кодекс України [Текст] : наук.-практ. коментар / Ю. В. Баулін [та ін.] ; заг. ред. В. В. Сташис, В. Я. Тацій ; Акад. прав. наук України, Нац. юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого. - К. : Видавничий дім "Ін Юре", 2003. - 1193 с. 36. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 13.04.2012 року // Відомості Верховної Ради України. — 2013. — № 9–13. — Ст. 88. 37. Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. комент. У 2 т. Т. 2 / О. М. Бандурка, Є. М. Блажівський, Є. П. Бурдоль [та ін.] ; за заг. ред. В. Я. Тація, В. П. Пшонки, А. В. Портнова. — Xарків : Право, 2012. — 664 с. 38. Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. комент. / [за заг. ред. В. Г. Гончаренка, В. Т. Нора, М. Є. Шумила]. — Київ : Юстініан, 2012. — 1224 с. 39. Кримінальний процесуальний кодекс України : наук.-практ. комент. / відп. ред.: C. B. Ківалов, С. М. Міщенко, В. Ю. Захарченко. — Xарків : Одіссей, 2013. — С. 226–231. 40. Кримінально-процесуальний кодекс України // Відомості Верховної ради України. – 2013. – № 9-10, № 11-12, № 13. – Ст. 88  41. Кузнецов В. В. Кримінальне право України: [посіб. для підготовки до іспитів] / В. В. Кузнецов, А. В. Савченко. – 4-е вид. – К.: Вид. ПАЛИВОДА А. В. – 2009. – 212 с.  

       
      



29  

  

42. Кузнецов В. В., Савченко А. В. Кримінальне право України: питання та задачі для підготовки до вступних, семестрових та державних екзаменів: Навч. посіб. / Кузнецов В. В., Савченко А. В. / За заг. ред. О. М. Джужи. – Вид. 2-ге доп. та перероб. – К. : Центр учбової літератури, 2011. – 392 с.  43. Кузнецов В. В., Савченко А. В. Теорія кваліфікації злочинів: [підручник] / Кузнецов В. В., Савченко А. В. / За ред. В. І. Шакуна. – К.: вид-во КНТ, 2011. – 328 с.  44. Куц В. М. Кримінальна відповідальність за незаконне використання електричної або теплової енергії : монографія / В. М. Куц, Ю. В. Кириченко. – К. : Центр учб. літ., 2010. – 156 с 45. Малахова О.В. Межі активності суду у доказуванні під час судового розгляду в суді першої інстанції та сприяння захисту // Інформаційне та науково- методологічне забезпечення досудового розслідування й судового провадження : матеріали круглого столу, 21 квітня 2016 р. / за ред. В. М. Огаренка та ін. – Запоріжжя : КПУ, 2016. – С. 104-106. 46. Малихіна С. М. Методичні рекомендації з питань оскарження прокурором судових рішень у кримінальних провадженнях у касаційному порядку / С. М. Малихіна, І. П. Ковтун, Ю. П. Смокович, Н. В. Лісова. – К., 2015. – 62 с. 47. Міжнародний розшук та видача особи, яка вчинила кримінальне правопорушення [Текст] : навч. посіб. / І. В. Басиста [та ін.] ; Нац. акад. внутр. справ. - Київ : Вид-во УкрДГРІ, 2016. - 276 с.  48. Молдован В.В., Молдован А.В., Кравець Р.С. Кримінальний процес України: Лекції. Процесуальні документи. – 2-ге вид., із змін. та доповн. – К.: Алерта, 2016. – 360 с. 49. Навроцький В.О. Кримінальне право України. Особлива частина. Курс лекцій. – Київ: Знання. – 2000. –771 с. 50. Навроцький В.О. Основи кримінально-правової кваліфікації: Навч. посібник.– К.: Юрінком Інтер, 2006 . – 704 с.  51. Науково-практичний коментар до Кримінального кодексу України / [Авт. колектив: Александров Ю. В., Андрушко П. П., Антипов В. І., Клименко В. А., Матишевський П. С. та ін.] // Відповідальний редактор С.С. Яценко. – 4-те вид., перероб. та доп. – К.: А.С.К., 2005. – 848 с. 52. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України від 5 квітня 2001 року / [Авт. колектив: Бойко А.М., Брич Л.П., Грищук В.К., Дудоров О.О., Мельник М.І., Музика А.А., Навроцький В.О., Ришелюк А.А., Хавронюк М.І.]; За ред. М.І.Мельника , М.І.Хавронюка. - 3.вид., перероб. та доп. – К. : Атіка, 2003. – 1054 с. 53. Порядок придбання, перевезення, зберігання, відпуску, використання та знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і 

       
      



30  

  

прекурсорів у закладах охорони здоров’я : затв. Постан. КМ України від 13 травня 2013 р. №333 // Офіційний вісник України. – 2013. – № 37. – Ст. 1303. 54. Практика судів України з кримінальних справ (2006-2007) / Укладачі: В.В. Сташис, В.І. Тютюгін; За заг. ред.. В.В. Сташиса. – К.: Хрінком Інтер, 2008. – 880 с. 55. Практика судів України з кримінальних справ 2001-2005. – К. – Х.: Юрінком Інтер, 2005. – 464 с.  56. Практика судів України з кримінальних справ 2006-2007. – К.: Юрінком Інтер, 2008. – 880 с.  57. Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів : постан. КМ України від 05 грудня 2012 р. №1129 // Офіційний вісник України. – 2012. – № 93. – Ст. 3778. 58. Про затвердження Інструкції «Про організацію проведення негласних слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному провадженні» : наказ Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Адміністрації Державної прикордонної служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства юстиції України від 16.11.2012 № 11 4/1042/516/1199/936/1687/5/ [Електронний ресурс]. — Режим доступу: search. ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/GP12042.html. 59. Про практику застосування судами кримінального 93 законодавства про повторність, сукупність і рецидив злочинів та їх правові наслідки: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 4 червня 2010 р. 60. Про практику застосування судами примусових заходів медичного характеру та примусового лікування: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 3 червня 2005 р. № 7 .  61. Про практику розгляду судами справ про застосування примусових заходів виховного характеру: Постанова  Пленуму Верховного Суду України від 15 травня 2006 р. № 2 62. Про судову практику в справах про викрадення та інше незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами, вибуховими речовинами, вибуховими пристроями чи радіоактивними матеріалами: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 26 квітня 2002 р. № 3 63. Про судову практику в справах про злочини проти власності: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 06 жовтня 2009 року № 10 64. Про судову практику в справах про злочини проти життя і здоров’я особи: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 07 лютого 2003 року № 2  

       
      



31  

  

65. Про судову практику в справах про злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 26 квітня 2002 р. № 4 66. Про судову практику у справах про злочини проти статевої свободи та статевої недоторканості особи: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 30.05.2008 № 5 67. Про судову практику у справах про необхідну оборону: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 26 грудня 2003 р. № 16  68. Про судову практику у справах про хуліганство: Постанова Пленуму Верховного Суду України від 22 грудня 2006 р. № 10 69. Про судоустрій і статус суддів // Відомості Верховної ради України. – 2016. – № 31. – Ст. 545.  70. Прокуратура України в умовах європейської інтеграції [Текст] : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 19 трав. 2016 р., м. Київ / Ген. прокуратура України, Нац. акад. прокуратури України ; [підгот.: Барандич С. П. та ін.]. - Київ : Нац. акад. прокуратури України, 2016. - 333 с. 71. Романюк Б. В. Законодавство України та зарубіжних країн щодо протидії корупції. Міжнародний досвід боротьби з корупцією : монографія / Б. В. Романюк, О. Ю. Бусол. – К., 2010. – 626 с 72. Савченко А. В. Злочини у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з з наданням професійних послуг: НПК до розділу XVII Особл. част. КК України / А. В. Савченко, О. В. Кришевич; за заг. ред. В. І. Шакуна. – К. : Алерта, 2012. – 159 с 73. Симоненко З.В. Угода про примирення сторін у кримінальному провадженні як елемент відновного правосуддя / З.В. Симоненко / Науковий вісник міжнародного гуманітарного університету. Сер.: Юриспруденція – 2014. – № 7. – С.220-223. 74. Складання кримінально-процесуальних документів у досудовому провадженні: Навч. посібник // Удалова Л.Д., Азаров Ю.І., Рожнова В.В. та ін.; НАВС – Київ: КНТ, – 2013. – 375 с. 75. Спільник С. Діяльність прокурора щодо забезпечення збирання допустимих доказів у кримінальному провадженні / С. Спільник, О. Комарницька // Вісник прокуратури. – 2016. – № 2. – С. 75-83. 76. Стрельцов Є. Л. Контрабанда: склад злочину : наук.-практ. коментар / Є. Л. Стрельцов, А. М. Притула; МОН України. – Одеса : Фенікс, 2012. – 49 с. 77. Тертишник В. М. Кримінальний процес України. Загальна частина: підручник / В. М. Тертишник. – Київ : Правова Єдність : Алерта, 2014. – 438 с. 78. Тихий В. П. Злочини проти громадської безпеки : наук.-практ. коментар / В. П. Тихий. – К., 2010. – 71 с. 

       
      



32  

  

79. Тютюгін В.І. Кримінальне право України. Особлива частина [Текст] : посіб. для підгот. до іспитів / В. І. Тютюгін, О. Д. Комаров, М. А. Рубащенко. - 2-ге вид., перероб. та допов. - Харків : Право, 2017. - 158, [1] с. - Бібліогр.: с. 150-159. - 300 экз. 80. Удалова Л.Д. Кримінальний процес в питаннях і відповідях. Четверте видання, перероблене і доповнене / Л.Д. Удалова, В.В. Рожнова, Д.О. Савицький, О.Ю. Хабло, О.В. Римарчук. – К. : КНТ, 2016. – 269 с. 81. Філяніна Л. А. Міжнародно-правові аспекти надання правової допомоги під час кримінального провадження / Л. А. Філяніна // Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. - 2013. - № 1. - С. 529-534. - Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvdduvs_2013_1_75 82. Фомічов К. С. Доказування у справах про злочини, пов’язані з незаконним заволодінням суб’єктами господарювання: автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. юрид. наук : спец. 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність» / Фомічов К. С. – К., 2012. – 16 с. 83. Форостяний А.В. Щодо розширення предмету доказування у кримінальному провадженні / А.В. Форостяний // Юридична наука. – 2015 – № 3. – С.152-158. 84. Хабло О.Ю. Тимчасове вилучення майна у кримінальному провадженні: законодавча регламентація та проблеми застосування: /О.Ю. Хабло // Держава і право. − 2014. – Вип. № 63. – С.231–237  85. Хабло О.Ю. Тимчасовий доступ до речей і документів у кримінальному провадженні / О.Ю. Хабло // Судова апеляція. − 2014. – № 1. – С.61–67. 86. Хавронюк М.І. Конституція України. Коментар основних положень щодо захисту прав і свобод людини та громадянина. – К.: Літера, 2008. –384 с.  87. Хохлова  І.В. Кримінальне право України (Особлива частина). Практикум [Текст] : навч. посіб. для студ. юрид. спец. вищ. навч. закл. / І. В. Хохлова, О. П. Шем'яков ; Макіїв. екон.-гуманіт. ін-т. - Донецьк : Норд-Пресс, 2010. - 378 с. 88. Цехан Д. М. Теоретичні основи використання цифрових доказів у кримінальному процесі / Д. М. Цехан // Південноукраїнський правничий часопис. – 2012. − № 1. – С. 207–210. 89. Цюприк І.В., Алексєєва-Процюк Д.О. Особливості спеціального досудового розслідування кримінальних правопорушень щодо деяких категорій осіб / І.В. Цюприк, Д.О. Алексєєва-Процюк // Науковий вісник Національної академії внутрішніх справ – 2016. – № 1. – С.157-171 

       
      



33  

  

90. Шевчишен А. Можливості збирання доказів і розшуку при здійсненні окремих негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальних провадженнях про корупційні злочини у сфері службової та проф. діяльності, пов'язаної з = наданням публічних послуг/ А. Шевчишен // Право України. – 2016. – № 10. – С. 177-185. 91. Шепітько І. І. Сутність судового розгляду (судового слідства) та його місце в системі кримінального провадження / І. І. Шепітько // Питання боротьби зі злочинністю. – 2016. – Вип. 32. – С. 218–234. 92. Шминдрук О. Ф. Підготовка кримінального провадження до судового розгляду на підготовчому судовому засіданні / О. Ф. Шминдрук // Право і суспільство. – 2015. – №6–2. – С. 209–2012. 93. Шумило М. Є. Докази досудового і судового провадження: проблема функцій та співвідношення / М. Є. Шумило // Юридичний вісник України. – 2013. – № 40 (953). – С. 6–7. 94. Юрченко О. М. Злочини проти життя та здоров’я особи. НПК до Розділу ІІ Особливої частини Кримінального кодексу України / О. М. Юрченко, О. Ф. Бантишев, С. А. Кузьмін. – К. : Паливода А.В., 2013. – 175 с. 95. Яновська О. Г. Кримінальне провадження. Процесуальні документи захисту: навч. посіб. / О. Г. Яновська, Л. Л. Лазеб- ний. – К. : Прецедент, 2013. – 160 с.  

       
      


